

「火星樂園」騷5月襲港連嗨三日夜

◆華晨宇用粵語邀歌迷「香港見！」  
受訪者供圖

# 華晨宇 冀展現內地音樂多元與新潮



◆華晨宇5月登陸香港連開三場演唱會。  
受訪者供圖



◆華晨宇與歌迷約定維港浪漫日落。  
受訪者供圖



◆華晨宇火星演唱會將降落維港之畔。  
受訪者供圖

香港文匯報訊（記者 胡若璋 廣州報道）昨日2024華晨宇火星演唱會官宣香港站消息，將於5月24日至26日在中環海濱活動空間連嗨三場，全場站票、一張門票享受日夜雙場的「火星樂園」，華晨宇冀展現內地音樂製作的多元與新潮。

二年前從海口開始，華晨宇親自擔綱火星演唱會總導演，開啟全新「火星樂園」，引入諸多玩樂設施讓火星人盡享音樂樂園的歡樂。去年上半年，又繼續上新「火星樂園」一張門票玩轉白天夜晚兩種不同的火星之旅體驗。至今為止，「火星樂園」走過海口、杭州、成都、武漢、長沙、煙台內地6座城市後來到了香港站。

### 粉絲積極討論晒「赴港攻略」

火星演唱會香港站的消息官宣後，全場站票與一張門票享受日夜雙場的「火星樂園」也成為網絡熱詞。記者也在香港文匯報的官方微博評論區看到高讚評論：「哇，好期待！香港等我，看華晨宇火星演唱會，還可以順帶旅遊。」建設中外文化藝術交流中心的香港，素有盛事之都的美譽，也一路吸引眾多著名歌手赴港舉辦個人演唱會。此番華晨宇赴港開演唱會，不少歌迷也都積極討論和晒出「赴港攻略」，看演唱會和嗨玩香港的「兩不誤」心願十分強烈。

### 望收集歌迷建議共創浪漫記憶

雖然首次赴港開演唱會，華晨宇工作室透露，也期待為香港的音樂演出市場帶來一些不一樣的體驗。今次，能夠成為內地首位在香港開戶外演唱會的歌手，華晨宇也希望香港的歌迷們能感受到內地音樂製作的多元與新潮。據悉，香港站也會設置下午場和晚上場，令場內的歌迷可以盡情感受音樂、美食、美景，似真正逛樂園一般來聽音樂會。演唱會選址在中環海濱活動空間舉行，以摩登大廈、悠然轉動的摩天輪為全畫幅背景，維多利亞港灣的微風來相伴，華晨宇也期待置身國際都市的夢幻場景，和歌迷一起享受音樂盛會。記者也詢問華晨宇工作室，香港站會不會入鄉隨俗唱幾首經典粵語歌？「暫時還在商量中，也期待收集歌迷們的建議，大家共同創造屬於維港的浪漫記憶。」

「香港見！」華晨宇用粵語發出邀請，約定一場屬於五月的維港浪漫落日。

## 回歸TVB主持新節目 梁藝齡稱已無意拍劇

香港文匯報訊（記者 子棠）梁藝齡、蔣麗萍、李璧琦和黃劍文昨日出席主持的新節目《地球大神秘》記者會；劍文還主唱節目主題曲《地球神秘之歌》，而梁藝齡更是闊別20多年再度在TVB亮相。

梁藝齡一直投身宗教工作，她坦言節目與她努力的機構有關才擔任主持一職：「我以前在幕前是影視為主，而主持是另一個範疇，我都會驚，但覺得這個節目很有意義，並且過去多年隨機構到訪過以色列、土耳其、美國、內地等地拍攝很多宗教節目，今次拍這個題材也不感意外，但都要考考自己的功夫。」她直言已無意拍劇，除非與宗教有關才會考慮，但難得踏足TVB，也趁機「觀光」：「今次係我第一次來將軍澳電視城，剛剛路過《愛·回家》錄影廠都重遇很多



◆（左起）黃劍文、李璧琦、蔣麗萍與梁藝齡為新節目點讚。

舊朋友和幕後人員，很開心。」她又不忘感謝有些粉絲很長情的仍然關注她。

劍文在「中2生」當中搶先有機會主持節目及唱主題曲，他表示很幸福能獲此機會；並指這首歌對他亦是一個挑戰，錄歌時得到監製和導演等很多人在場指點。談到比賽後工作不斷，他直言至今也未有一日可以睡個飽覺，但很樂意嘗試不同的工作。

## 4獎老爆昔日幕後趣聞

### 志偉被叫「阿爸」引哄動

香港文匯報訊（記者 達里）《Mayan小喇叭》今集請來遊戲節目《獎門人》的4位前輩獎老林曉峰、錢嘉樂、蘭茜及阮兆祥做嘉賓，大談拍攝《獎門人》的喜與樂。

雖然錢嘉樂被尊稱「大師兄」，但原來第一代獎老是林曉峰（阿Lo）及陳小春，阿Lo大爆當年嘉樂之所以被「獎門人」曾志偉睇中接小春棒，全因為把口夠賤。嘉樂笑言全靠獎門人才能讓他跳出武師界。

至於阿Lo獲邀做獎老，他說：「當時拍《金枝玉葉》有一場戲講張國榮上樓梯，我做助手跟在後面，當時他不知左腳或右腳甩了鞋帶，拍完這場後我們小休，返到來發現甩鞋帶的位置調轉了，在導演開機前我叫停了，因為不連



◆眾「獎老」聚首任嘉賓，志偉突然踩場。

戲。結果當日《獎門人》都在現場，可能他心想我都幾上心，就搵我做來。」而蘭茜擔任獎老的原因就是全情投入「創西瓜」及「創粟米」。

4位獎老又大談當年錄影《獎門人》的「消夜度橋日常」，當年因為電視台大戰，《獎門人》最高峯一星期連播五晚，阿Lo說：「下午3點返來開會，一路開到8點50分。當年我們就想好改歌詞唱出嘉賓名，每日揸車就要度18隻歌，每個嘉賓要有3隻，返到去《獎門人》就會問邊隻歌好笑。然後度橋度到食飯。」阿Lo稱當年即使做到凌晨一點左右收廠，但仍要返化妝間繼續開會，開到3點再一起消夜。

而正當眾嘉賓輪流模仿「獎門人」時，曾志偉竟然手持小喇叭現身，嚇得正在扮志偉的錢嘉樂喊驚。志偉扮靚地說：「好多人打電話畀我，叫我快點來，因為踩到我一文不值。」之後眾人瘋狂互空，混亂間麥美恩的助理主持曾展亮竟然叫志偉做「Daddy」，隨即引起全場哄動。志偉反應快地接招：「出得街咩？你話畀大家聽媽咪是誰？」志偉解釋為何會被尊稱「阿爸」，說：「阿爸負責畀錢埋單，所以就叫阿爸。」

## 與女神合作走音失威 洪助昇自爆心急拍拖

香港文匯報訊（記者 達里）洪助昇昨日到電台宣傳新歌《你不是我的岸》，他笑稱相隔10個月後再出新歌，感覺像十月懷胎，並高興請到大馬女神Miko和麗英幫他拍短片宣傳。

早前首次做校園騷的洪助昇，面對近千名觀眾雖然很緊張，但最後也被現場氣氛感染到，興奮得跳下台與觀眾握手互動，很享受這次舞台演出。提到與Miko和麗英合作，洪助昇笑稱在女神面前失威，說：「我隔了10多年再吹鐵達尼號首歌，可惜太緊張走晒音。」洪助昇又稱與麗英到擱淺了的舊船拍攝，重演《鐵達尼號》的經典場面。笑問他們是否玩人像素描時，洪助昇說：「不是，畫畫我不在行，就算真的畫也不敢給大家看。」

對於歌曲講述戀愛的「沉船」經驗，洪助昇坦言自己單身多時，除了父母有催婚外，他本身也心急拍拖。問到有何擇偶要求時，洪助昇說：「我不是外貌協會的，第一要開心的，最好有自己的想法和明白事理。」洪助昇歡迎各方好友來騷擾，介紹好女孩給他。提議他可向公司同門師姊妹埋手時，他笑道：「我屬水瓶座很慢熱的，如果有朝一日有拖拍，我一定會公開的。」

洪助昇歡迎各方好友介紹好女孩。



◆洪助昇歡迎各方好友介紹好女孩。

### 泰星Thanaeng大派心。



◆劉俊謙與廖子好想去康城影展見國際影星。

## 泰星Thanaeng掛念香港美食 陳慧琳明年4月開港騷甚緊張

香港文匯報訊（記者 子棠）陳慧琳（Kelly）、劉俊謙和廖子好前晚出席國際時尚品牌限定店開幕活動，品牌大使泰國演員「大能」Thanaeng（Kanyawee Songmuang）亦專誠來港。

Thanaeng接受傳媒訪問時表示每次來港最想念的是香港地道美食，還很希望能到主題公園和博物館，可惜今次行程緊密未知能否如願。身兼演員及模特兒的她分享扮靚心得，自言打扮方面沒有特定的穿搭喜好，主要是視乎場合，平日最愛穿輕鬆便服；至於顏色就偏好粉色系列，如手上淺藍色的包包就很有海洋的感覺；因為本身都很喜歡到蘇梅和布吉旅行享受陽光海灘。訪問完結後，她還主動為圍觀的粉絲簽名及拍合照，表現親切。

Kelly近年忙於巡迴演唱會，不過她表示已向主辦方提出暑假期間暫停，以便為一對兒子安排暑期活動及陪兒子外遊，但一定不會選擇太寒冷的地方，擔心會冷病。由於巡演至明年4月，香港站是最後一站，她稱這段期間不能生病，否則影響深遠：「每次做巡演精神壓力都好大，真係會好驚、好緊張，一定要保持身體健康，就連個仔咳兩聲，我都要閃開，推個老公去照顧個仔，邊度有阿媽係咁，正常都會問個仔仔有冇事，陪住佢嘛！」

### 大仔專注學業暫無意入行

說到其一對兒子「蝦餃仔」劉昇及「小籠包」劉琛已分別14歲和12歲，Kelly仍保養得宜，她自言其秘訣是少食多餐，盡量少油、少辣、少煎炸，雖然間中都會放肆一下，但不能經常放肆，因為一定會很肥。笑指有個靚老婆，老公會否很大壓力？Kelly搞笑道：「佢冇問題嘍，事關佢自信心爆棚，但間中佢都會keep fit，因為佢好鍾意挑戰任食，全家都要陪食。不過其實係細仔比較肥，大仔就好高好瘦，身

高已追上我穿高跟鞋嘅高度。（會否考慮讓蝦餃仔做模特兒？）唔好喇，讀書先，況且佢唔識得行Catwalk，又唔識得Chok，仲係傻更更；而且佢會成日玩我，見到我返屋企就話『你係歌手陳慧琳呀，點解會響度』，真係好難頂，哈哈！」Kelly已落實參與填詞人周禮茂於6月舉行的作品展，她透露當晚會獻唱對方的作品《一切很美只因有你》。

### 子好俊謙望赴康城見識

劉俊謙和廖子好最近頻頻於商演活動中出現，並且二人有份參演的新片《九龍城寨之圍城》入選今屆康城影展非競賽類別「午夜展映單元」，令他們相當高興，他們笑指今次是首度有對手戲的電影就有此成績，可算是非常之「夾」，廖子好還指因為這部電影而學會了劃魚。二人又表示從未去過康城電影節，很希望有機會去見識一下國際級的影星。笑問如果屆時有商演，會如何選擇？劉俊謙認為都要工作為先，但當然不希望會撞期；在旁的廖子好則很認真地說：「唔好呀，康城嘍！等同我鍾意爸爸還是媽媽多啲，我唔揀呀！」對於失落金像獎「最佳女配角」，廖子好稱讚得獎者梁雍婷演得很好，很值得獲獎，並且不論誰得獎都應該要飲一杯，因此頒獎禮當晚就連走了3場慶功宴。



◆陳慧琳保養得宜靠少食多餐，飲食清淡。